
РЕШЕНИЕ: 

1. Решить систему уравнений 
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и найдите разность 00 xy −   в 
полученных решениях  

 

Решение:  1) Возведем в квадрат обе части обоих уравнений, чтобы избавиться от 
корня и модуля:  
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Упростим второе  уравнение ( )( ) ⇒=−−++++ 05x1y5x1y   

04xy;06xy =−−=++⇒

     

 

Подставим в первое уравнение:  

а) при 6xy −−=  получим 22 x1636x12x −=++ , т.е. 

.010x6x2 =++ Нет решений, т.к. D<0 

б) при 4xy +=

 

получим:

 

22 x1616x8x −=++  

или 4x;0x,0x4x 21
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Тогда  0y;4y 21 =−=  

Проверка: при 0x =   и 4y −=   имеем: ;51400164 ≠+−⇒=−+−  

при 4x −= ; 0y =   имеем: 
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Значит, 4x 0 −= ; 0y =   и 4xy 00 =−  

2). Графический. Единственное решение системы – это точка (-4; 0) 

3). Найдем ОДЗ:
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Проверяем оба решения:  



0y;4x5410и5410 =−=⇒+−=++≠+  

2. Решить   уравнение  
x3cos
x2cos1x4sinx2sin 22 −=+ . 

Решение: Исходное уравнение равносильно каждому из уравнений  
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При условии, что 0x3cos ≠  получим ( ) 01x6cosx3cosx2cos =−⋅ , где 

0x2cos =  когда Zk;
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3. Решить неравенство  0
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Решение: Исходное неравенство  
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а) Пусть 0x > , тогда ( )( )3x4x12xx2 +−=−−
 
и неравенство (1) 

примет вид 
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б) Пусть 0x < , тогда неравенство (1)  примет вид 
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Если  0x3 <<− , то (2) равносильно  ( )3x212xx3x 2 +<−+<+
 
или 

системе 
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Если ,3x −<   то система (2) равносильна системе 
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Ответ: 6x5;
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4. Найти  все значения а, при которых уравнение    3a7ax9x −+=−  
имеет единственное решение. 

Решение: Пусть    t7x =+ , тогда получим   уравнение 

 3ta16t −=−                           (1)   

Требуется найти все значения а, при которых графики 16ty −=  и 
3aty −= имеют при 6t ≥ единственную общую точку. 

Если 0a ≤ , то прямая 3aty −=  не имеет общих точек с параболой 
16ty −=  

Возведем обе части (1) в квадрат и получим  

( ) 025t1a6ta 22 =++−                          (2)    

Для полученного уравнения при D=0 найдем значения параметра а, при 
котором уравнение (2) имеет единственный корень  ( ) ( ) 0a101a6D 22 =−+=    

это уравнение имеет единственный корень 
4
1a,0a =>  .  



 

5. Упростить и вычислить 33 809809 −++   

Решение: Обозначим А809809 33 =−++    
 

( ) ( ) =−+−+⋅+−+++= 80980980938098093809А
2333233

( ) ( ) [ ] =⋅−+=+++⋅−⋅++= A8081318809809809809318 3333

,3A018A3AA318 3 =⇒=−−⇒+= т.е. 

( )( ) 3A06A3A3A 2 =⇒=++−  

 

6. В равнобедренную трапецию вписан круг. Одна из боковых сторон 
делится точкой касания на отрезки длиной m и n. Определить площадь 
трапеции.   

Решение:  
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7. Сумма третьего и девятого членов арифметической прогрессии равна 8. 
Найти сумму одиннадцати первых членов этой прогрессии.  

Решение: ,8aa;8aaтогда,8aa 758493 =+=+=+  тогда 
8aa;8aa;4a 1111026 =+=+= .   В результате 44584a11 =⋅+=∑ . 

8. В прямоугольной системе  координат дана точка Р(1, 2). Провести 
через эту точку прямую так, чтобы она образовала вместе с положительными 
осями координат треугольник наименьшей площади. 



Решение: Пусть прямая AB имеет уравнение .axky +=    
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 Тогда .4a =    Уравнение прямой  1
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